

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének **2022. március 1-én**, a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal (Nagyatád, Baross G. u. 9.) tanácskozó termében tartott közmeghallgatásos üléséről, hangfelvételtől

**Jelen vannak:** Ignác János elnök, Orsós István elnökhelyettes, Ignác István képviselő

**Távol van:** -

**Meghívottak:** Dr. Kovács Ildikó jegyző

Ignác János elnök köszönti a megjelenteket, a képviselő-testületet, a jegyző asszonyt. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja a képviselő-testületnek, hogy Ignác István képviselőt jegyzőkönyv-hitelesítőnek jelölje ki.

Ignác János elnök szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv-hitelesítőre vonatkozó javaslatot.

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot egyhangú – 3 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

### 8/2022. (III. 1.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. március 1-i közmeghallgatásos ülés jegyzőkönyvének hitelesítőjéül Ignác István képviselőt jelöli ki.

Ignác János elnök javasolja a képviselő-testületnek, hogy a meghívóban szereplő napirendet tárgyalják.

Ignác János elnök szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendi javaslatot.

A Képviselő-testület a napirendi javaslatot egyhangú – 3 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

### 9/2022. (III. 1.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi javaslatot elfogadja, és a következő napirendet tárgyalja:

- 1.) **Tájékoztató Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről**  
Előadó: Ignác János elnök

Napirend tárgyalása:

- 1.) Tájékoztató Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről  
Előadó: Ignác János elnök

Kiegészítés:

**Ignác János elnök:**

Az idei költségvetésben a várható önkormányzati támogatás 200.000,- Ft működési támogatás, vannak még áthúzódó programjaik, például a HACCS, amelynek keretében már három rendezvényt sikerült megtartani. További hármat kell még megtartani az első félévig, a másik kettőt a második félévben. A sörsátor, az üstök, a sörpadok beszerzése az év második felétől lesz majd aktuális. Várható, hogy a NEMZ-KUL és a NEMZ-TAB pályázataik sikeresek lesznek, ha pozitív elbírálást kapnak, azzal is nőni fog majd a költségvetésük. A visszatérő, hagyományos programjaikat is meg fogják tartani, mint eddig minden évben. A feladat alapú támogatás összege 800.000,- és 1.000.000,- forint közé tehető, amit meg szoktak kapni a feladataik szervezéséhez. Egyébként volt még olyan kisebb összegű támogatásuk is, mint a Somogy Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat támogatása a roma gyereknaphoz, melyet újra kérni fognak. Ezekből a támogatásokból közösségi célokra is adakoznak, mint például a kórháznak adtak 50.000,- forintot. Figyelik a város kezdeményezéseit, karitatív tevékenységeit, ami sok embert érint, és azokban ők is részt vesznek, támogatják azokat. Az idei költségvetési előirányzat kevesebb lett 200.000,- forinttal, mint a tavalyi, azt gondolja, hogy minden intézménynél csökkentések történtek, a lényeg, hogy abból tudjanak gazdálkodni, ami van. Reméli, hogy a polgármester úr segíteni fog a programjaik támogatásában.

*Kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatosan nem hangzik el.*

Ignác János elnök szavazásra bocsátja a Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló tájékoztatót.

A képviselő-testület a tájékoztatót egyhangú – 3 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:


**10/2022. (III. 1.) számú határozat:**

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről a közmeghallgatásos képviselő-testületi ülésen elhangzott tájékoztatót elfogadja.

Ignác János elnök megköszöni a képviselők és meghívottak részvételét, az ülést 10 óra 08 perckor bezárja.

  
Ignác János  
elnök



  
Ignác István  
képviselő,  
jegyzőkönyv hitelesítő